
ЗВІТ  

керівника практики доц. Гордійчук Оксани Євгенівни 

про підсумки практики  «Перші дні дитини в школі та педагогічна 

неперервна практика» (Частина 1 і Частина 2) 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності 013 «Початкова освіта»  

(7 семестр 2020 року) 

 Відповідно до ОПП «Початкова освіта» та навчального плану 

спеціальності 013 «Початкова освіта» 2020 року,  з 1 вересня по 4 вересня 2020 

року студенти 4-го курсу денної форми перебували на педагогічній навчальній 

практиці «Перші дні дитини в школі та педагогічна неперервна практика» 

(Частина 1), а з 5 жовтня 2020 р. по  25 жовтня 2020  року – на виробничій 

педагогічній практиці «Перші дні дитини в школі та педагогічна неперервна 

практика» (Частина 2). 

Згідно Наказу та укладеної угоди зі стейкхолдерами,  4 студентів 

проходили «Перші дні дитини в школі» (Частина 1) в Чернівецькій 

загальоосвітній школі І-ІІІ ступенів № 27 Черніецької міської ради та 32 

студентів – за місцем проживання (відповідно до укладених угод про подальше 

місце працевлаштування).  

 У зв’язку із епідеміологічною ситуацією школи працювали в змішаному 

режимі та режимі онлайн, що і, в деякій мірі, ускладнювало процес 

проходження практики. Науково-педагогічними працівниками забезпечувався 

зв'язок за допомогою різних, узгоджених зі студентом, форм консультацій 

(електронна пошта, он-лайн режим MEET, ZOOM, середовище Viber та інші).  

 В процесі проходження практики викладачі подавали  інформацію про 

достатню організованість студентів та надання відповідної консультації (за 

потреби). 

 Після завершення практики, здійснювався аналіз звітної документації 

керівниками практики. 

Впродовж першого тижня, спостереження за адаптацією 

першокласників, студентами-практикантами : 

- було проведено спостереження за особливостями адаптації 

першокласників у перший тиждень їх перебування в початковій школі; 

- здійснювалася діагностика психологічної готовності сучасного 

першокласника до навчання в початковій школі; 

- відстежувалися особливості облаштування вчителем освітнього 

середовища та специфіка організації освітнього процесу в 1 класі в руслі вимог 

Нової української школи; 

- надавалася допомогу класоводу в доборі методичного забезпечення та 

виготовлення дидактичних матеріалів, освітнього середовища до освітнього 

процесу. 

На думку вчителів та керівників практики студенти-практиканти: 

- систематично та ретельно здійснювали спостереження за особливостями 

адаптації першокласників  у школі; 

- коректно і професійно проводили діагностику психологічної готовності 

сучасного першокласника до навчання в початковій школі, консультуючись зі 

шкільним психологом у правильності своїх дій; 



- надавали систематичну допомогу вчителям в  облаштуванні освітнього 

середовища в 1 класі тощо. 

Поряд з цим, керівниками практики рекомендовано: 

 не обмежуватися спостереженням уроків, проведених вчителем, а більше 

включатися в партнерську взаємодію; 

 проявляти ініціативність у доборі методичного забезпечення та виготовлення 

дидактичних матеріалів до освітнього процесу тощо. 

Аналіз відгуків працедавців, про результати проходження професійної 

виробничої практики «Перші дні дитини в школі та педагогічна неперервна 

практика» (Частина 2) продемонстрував  наступні враження.  

Загалом, стейколдерами відзначається: 

 дотримування студентами-практикантами встановленого графіку 

виробничої практики та виконання індивідуального плану роботи; 

 дисциплінованість та відповідальність студентів-практикантів протягом 3 

тижнів на посаді вчителя; 

 ретельність у проведенні уроків, передбачених розкладом; 

 творчість у залученні учнів класу до виховної та позакласної  роботи; 

 високий рівень володіння інформаційно-комунікаційними технологіями. 

Особливо схвалюють працедавці здатність прояву ініціативності та вміння 

адаптуватися в сучасних динамічних умовах навчання (дистанційного, 

змішаного, очного), що складає основу їх сформованих базових професійних 

умінь.  

Працедавцями рекомендовано, у процесі професійної підготовки звернути 

увагу на формування компетентностей до невербального оцінювання, 

поетапного ускладнення та інтелектуального збагачення змісту матеріалу уроку 

та врахування індивідуальних особливостей всіх учнів класу, незалежно від 

особливих освітніх потреб.  

 В цілому, стейкхолдерами від баз практик констатується, що підготовка   

майбутнього вчителя початкової школи за освітньо-професійною програмою 

«Початкова освіта» є цілком логічною і актуальною.  

Опісля закінчення двох частин практики було зорганізовано і проведено 

захист праткики у формі «Панорами педагогічних ідей», під час якого студенти 

підтвердили набуті компетентності професійної діяльності під час практики. 

Запрошеню гостею була вчителька початкових класів, представниця базового 

навчального закладу Чернівецької загальоосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 27 

Чернівецької міської ради Наталія Олієвська. 

Варто відзначити яскравість та осмисленість відповідей Катеринюк 

Христини, Іваночко Ольги, Брагар Ольги щодо вибору професійно-педагогічної 

діяльності та усвідомленість необхідності власного сталого професійного 

самоствердження.  

Вважаємо, завдання, відповідно до наскрізної та робочої програми 

педагогічної практики «Перші дні дитини в школі та педагогічна неперервна 

практика» (Частина 1, Частина 2), студентами виконано, передбачені 

компетентності та програмні результати досягнуто, результати практики 

відображено в таблиці. 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 


